VEDTEKTER FOR GRISEKNOEN GÅRDSBARNEHAGE AS
1. Eierforhold
Barnehagen er privat, eies og drives av Ole Kenneth Bolle.

2. Formål
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Griseknoen Gårdsbarnehage AS skal være en pedagogisk tilrettelagt virksomhet for barn under opplærningspliktig alder. Formålet er å gi en mulighet for et spesielt barnehagetilbud, en barnehage med dyr og natur som ramme rundt 
driften. Videre fremgår formålet med barnehagens drift av Lov om barnehager § 1,

 § 1a, § 2, § 3, § 4, og § 5. Stortinget har i lov 17. juni 2005 nr. 64 (barnehageloven) fastsatt overordnede bestemmelser om barnehagen. Videre er det utarbeid en rammeplan som fastsetter utfyllende bestemmelser om barnehagens innhold og oppgaver. Rammeplanen tredde i kraft 01.08.2017.
Hjemmel: Fastsatt av Kunnskapsdepartementet 24 april 2017 med hjemmel i lov 17. juni 2005 nr. 64 om barnehager (barnehageloven) §2 syvende ledd. Endret ved forskrift 8. mai 2017 nr. 588. 
3. Rammer for driften
Barnehagen driftes etter barnehageloven og de forskrifter og retningslinjer fastsatt av departementet. I tillegg til vedtak i den enkelte barnehage, samt retningslinjer gitt av eier. Videre skal barnehagen med utgangspunkt i Rammeplanen utarbeide planverk som belyser barnehagens pedagogiske tilbud.

4. Opptaksmyndighet
Barnehagen har samordnet opptak med Vestvågøy kommune. Eier og styrer vil i samarbeid foreta det endelige opptaket av barn til barnehagen. Klage på opptak sendes kommunen. Ved å signere for mottatt plass, godkjennes også barnehagens vedtekter.

5. Opptakskriterier
Ved opptak av barn skal det legges vekt på gruppesammensetning m.h.t. alder og kjønn for å opprettholde kontinuiteten i gruppen. 
· Det tilbys kun 100 % plass 

· Barn bosatt i Vestvågøy kommune.
· Barn med funksjonshemming skal ha prioritet ved opptak av plass i barnehagen. Jamfør § 13 i Lov om barnehager med merknader.
· Barn som er henvist av barneverntjenesten/helsesøstertjenesten.
· Barn av ansatte prioriteres. 

· Søsken av barn som allerede har plass prioriteres.
6. Opptaksperiode og søknadsfrist
Søknadsfrist til hovedopptaket følger kommunens frist som nå er 1. april, deretter opptak etter behov. Barnehageåret er fra 1. august til 31. juli neste år. Barn som tas opp i barnehagen har fast plass til skolepliktig alder eller til plassen blir sagt opp. 
7. Oppsigelse av plass
De foresatte kan si opp plassen skriftlig med minst 1 mnd. varsel fra den 1. eller den 15 i hver måned. Det må betales for oppholdet i oppsigelsestiden. Dersom barnet er borte fra barnehagen i 14 dager uten at personalet varsles, kan dette føre til tap av barnehageplass.
8. Betaling
Eier fastsetter betalingssatsene. Betaling skjer forskuddsvis den 1. hver mnd. Det betales for 11. mnd i året. Juli mnd. er betalingsfri. Første innbetaling skjer oppstartdato og gjelder ut mnd. Den som signerer kontrakten mellom barnehage og hjem er ansvarlig for betaling av barnehageplassen.
Dersom det ikke er betalt for oppholdet innen 1 mnd. etter forfall og betalingsutsettelse ikke er innvilget, gir eier de foresatte skriftlig melding om at barnet mister plassen dersom betaling ikke skjer innen 14 dager. Oppsigelsestid settes til 14 dager dersom forholdet ikke er rettet opp. Manglende foreldrebetaling sendes til inkasso.
Barn som mister plassen p.g.a. ikke oppgjort betaling vil ikke bli vurdert ved nytt hovedopptak. 
For barn som ikke blir hentet innenfor barnehagens åpningstid må foresatte, etter å ha fått èn advarsel betale omkostninger som skal dekke overtidsbetaling for to ansatte. 
Må barnehagen på grunn av uforutsette hendelser holde stengt i mer enn 3 sammenhengende dager, blir foreldrene fritatt for betaling utover de 3 dagene. 
9. Mat i barnehagen
Det tilbys tre måltider i barnehagen. Kostpenger vil derfor komme i tillegg til foreldrebetalingen. Kostpengene fastsettes av eier.

10. Lek og oppholdsareal
Norm for oppholdsareal er 4 m2 for barn over 3 år og 5,3 m2 for barn under 3 år. Utearealet bør være 6 ganger leke og oppholdsarealet inne.
Barnehagen oppfyller disse kravene
11. Åpningstid og planleggingsdager
Barnehagen holder åpent fra kl. 07.00 – 16.30, mandag til fredag. 
Oppholdstiden skal begrenses til maksimum 45 t. pr. uke. Det anbefales at barnet ikke har lengre oppholdstid enn 8,5 t. pr. dag.
Barnehagen holder stengt minst 5 planleggingsdager i året. Beskjed om når disse er blir gitt i god tid. Minimum 1mnd. før.

12. Ferier
Barnehagen holder stengt jul- og nyttårsaften, samt onsdag før skjærtorsdag. Det må være fem eller flere barn som trenger barnehageplass i romjulen og påsken for at barnehagen skal ha åpent. Det blir sendt ut julefri og påskefri-skjema i god tid for å kartlegge behovet. I romjulen opererer barnehagen med reduserte åpningstider. Åpningstidene er fra 10.00 – 15.00.

Hvert år holder barnehagen stengt, uke 29 og 30.
Alle barna må ta ut 4 uker ferie i løpet av barnehageåret. 3 av disse skal tas sammenhengende i perioden fra 20. juni – 20. august. Den siste uken kan benyttes som 1 hel uke eller deles opp i 2 og 3 dager sammenhengende. Den kan tas når foreldrene måtte ønske det. Foreldrene skal så tidlig som mulig og senest 2 uker i forkant, gi beskjed til styrer/daglig leder pr. epost om når barnet skal ha ferie. 
Senest 30. april skal hovedferien meldes. Den som ikke har meldt ferie innen fristen vil bli plassert på ferie etter barnehagens behov. 
13. Helsemessige forhold / fravær
Ved fravær må det gis beskjed til barnehagen så snart som mulig. Uregelmessig fremmøte uten at det gis beskjed til barnehagen kan medføre at barnet mister plassen.
Syke og sterkt forkjølete barn må holdes hjemme. Dersom barnet ikke kan være ute og delta i aktiviteter på lik linje med de andre barna, skal de holdes hjemme. Ved oppkast og diaré skal barnet holdes hjemme 48 timer etter siste symptom.
14. Foreldreråd / Samarbeidsutvalg / møter
Alle barnehager skal ha et foreldreråd og et samarbeidsutvalg (SU) sammensatt etter lov om barnehager § 4. Foreldrerådet består av foreldre / foresatte til alle barna i barnehagen. Foreldrerådet skal fremme samarbeidet mellom hjemmet og barnehagen. Foreldrerådet velger SU-representant på første møte. Foreldremøter holdes 2 ganger i året. Personalet skal være med på disse møtene. Foreldrerådet står fritt til å innkalle til flere møter utover disse, men da har ikke personalet møteplikt.

Foreldrene får tilbud om foreldresamtaler 2 ganger i året, hvorav 1 av disse er obligatorisk 
Samarbeidsutvalget (SU) skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. SU skal bestå av 2 representanter fra foreldregruppen og 2 representanter fra barnehagen. Styrer har møte, tale og forslagsrett i SU, men har ikke stemmerett med mindre vedkommende er valgt medlem. Eier kan delta etter eget ønske.

Barnehageeier skal sørge for at saker av viktighet forelegges foreldrerådet og samarbeidsutvalget. Representanter fra foreldre og ansatte velges for to år om gangen. 
Det blir valgt leder for utvalget på første SU-møte. Ved stemmelikhet i SU avgjør leders stemme.

15. Ansvar
Personalet er ansvarlig for barnet i tiden de er i barnehagen. Eier er pålagt å tegne ulykkesforsikring for barna. 

Den som følger barnet i barnehagen, må ikke forlate barnet før en har vært i kontakt med personalet. Dersom barnet hentes av en annen person enn foresatte, skal barnehagen ha beskjed om hvem som skal hente barnet. 

Personalet har ikke ansvar for barnets medbrakte leker, klær, barnevogner eller andre eiendeler.

16. Internkontroll
Barnehagen er under forskrift om internkontroll som følger Lov om arbeidsmiljø. Eier og styrer skal sørge for at barnehagen har egne rutiner og sjekklister for kontroll og oppfølging av helse, miljø og sikkerhet.

Forskrift om miljørettet helsevern i barnehager og skoler m.v.:

http://www.lovdata.no/for/sf/ho/xo-19951201-0928.html

Forskrift om sikkerhet ved lekeplassutstyr:
http://www.lovdata.no/cgi-wift/ldles?doc=/sf/sf/sf-19960719-0703.html
17. Taushetsplikt
Alle ansatte i barnehagen har taushetsplikt i h.h.t Lov om barnehager § 20, og opplysningsplikt til sosialtjenesten og barnevernstjenesten i h.h.t Lov om barnehager § 21 og § 22.
18. Endring av barnehagens vedtekter
Eier har myndighet til å endre barnehagens vedtekter etter at endringsforslag er forelagt SU for uttalelse.
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